

Csengélei Kronika

★ INFORMÁCIÓS LAP ★

VII. évfolyam 14. szám

1998. július 15.

Három Tóth Tibor a szegedi vásáron



*A különdíjas Tóth-cég szegedi szerepléséről szóló írásunk a 271. oldalon!
(fotó: Molnár Mihály)*

A csengelei Általános Iskola tanügyi beszámolója II.

Iskolaközösségünk helyzete

Az intézmény igazgatótanácsa a nevelőtestülettel közösen dönt az iskola bármely fontos, gyermekeket és dolgozókat érintő kérdésekben. Iskolánk nevelő-oktató munkáját, a pedagógusok közösségét, helyzetét stabilizáltuk. Kisebb zökkenőt okozott egy alsós kolléganőnk kiválása (februárban szülési szabadságra ment dr. Farle Csabáné). Sikerült egy szakképzett, nyugdíjas pedagógust alkalmaznunk Bitó Józsefné személyében. A szakalkalmazotti állományból így háromra emelkedett a kismamák létszáma, az év végére ez a szám valószínű, hogy 4 lesz. A helyettesítésüket belső átszervezéssel oldjuk meg. Szakos ellátottságunk intézményi vonatkozásban 92 %. A kémiát (heti 3 óra) nem szakos kolléga tanítja, illetve a rajzot művészi képességű tanár kollégánk oktatja.

Az intézmény valamennyi központilag kiírt pályázaton részt vett. Ezek a következők voltak:

- az óvodai nevelési program támogatása (várhatóan 1998. aug.),
- szakkönyvvásárlás - teljesült,
- informatikai fejlesztés (várhatóan 1998. aug.)
- tankönyvvásárlási támogatás - teljesült,
- pedagógus szakvizsga, továbbképzés - teljesült,
- minőségi munkavégzésért bérpótlék - teljesült (1998. okt.)
- táborozás - teljesült.

Az elmúlt év, 1997 pályázataink kapott összegekkel elszámoltunk, kivéve a pedagógus továbbképzés áthúzódó kötelezettségvállalását, itt a határidő 1998. június 30. Valamennyi, az intézményt és a személyi vonatkozású témát az igazgatói tanáccsal közösen intézünk. A kibővített tanácskozás résztvevői az igazgató, az igazgatóhelyettes, a KT. elnök és tagok, szakmai vezetők, a Szülői Munkaközösség vezetője voltak.

A tantestület hatásköre

A tantestület hatáskörébe tartozó ügyeket a Közoktatási törvénynek megfelelően intéztük. Az ügymenetben fennakadás nem volt.

A tanév fontosabb nevelőtestületi határozatai:

- az éves munkaterv elfogadása,
- az intézmény pedagógiai programjának és helyi tantervének megtárgyalása és elfogadása,
- az intézmény működésének módosítása,
- az átmeneti továbbképzési és szakvizsga program elfogadása (5 évre),
- az 1998/99-es beiratkozási terv elfogadása,
- a minőségi bérpótlék alapjainak és részletes szempontjainak testületi elfogadása,
- a tanév munkájának értékelése.

Az 1997/98-as tanévben 5 nevelőtestületi és 8 munkaértekezletet tartottunk. A szakmai munkaközösségek a munkatervüknek megfelelően tartották összejavaslatukat. Rendszeresen tartottuk a kapcsolatot a fenntartó csengelei Önkormányzattal. Együttműködésünk zökkenőmentes és mindkét fél részéről sikeres volt. Remélem, az elkövetkező időkben kapcsolatunk továbbra is gyümölcsöző marad. Az iskola munkarendje nem változott a tanév kezdésekor kitűzött időpontokhoz képest.

A szabadidő szervezése

Gondoskodtunk gyermekeink délutáni képzéséről is. A szabadidő hasznos felhasználása nagyon fontos szempont nevelési tervünkben.

A szakkörökön kívül (sport, egészségügy, matematika, anyanyelvi), felzárkóztató foglalkozásokat is tartottunk.

A művészeti képzés terén szép eredményeket értünk el ebben a tanévben is. A különböző bemutatókon, nyilvános vizsgákon túl a mi községünk és iskolánk adott otthont az első művészeti iskolák

találkozájának, ahol a csengelei tanulók szép sikereket értek el. Az önkormányzat nagy anyagi segítségével ez nem jöhetett volna létre. Köszönet érte!

Nagy eredménynek tartom, hogy az iskola diákjaiból és nevelőiből fúvószenekart alakítottunk. Első fellépésük a IV. Csengelei Falunapokon elismerten sikeres volt. Rendszeresen szerepelnek különböző falun kívüli rendezvényeken a mazsorett csoporttal együtt. Köszönet a felkészítő tanároknak, Czirok Zoltánnak és Czirokné Krizsán Zsuzsannának önzetlen munkájukért!

Sportversenyeken 8 csapat indult. A körzeti versenyek győzelmei (egyéni és csapat) után a megyei bajnokságokon is jól szerepeltünk.

Eredményesek voltak a szaktárgyi versenyek. A magyar, matematika, fizika, egészségügyi, polgári védelmi, versmondó versenyeken szép sikereket értek el tanulóink. Köszönet a felkészítő és rendező tanároknak!

Célunk az elkövetkező tanévben, hogy a közismereti tantárgyakból minél több tehetséges tanulót versenyeztessünk.

Az intézmény pedagógusai részt vettek az új feladatokra felkészítő továbbképzéseken. Képzésünket a központi támogatáson felül mi is támogattuk. Az oktatást segítő munkatársak is képezték magukat, hiszen a törvények állandó változásaival lépést kell tartanunk, szem előtt tartva az intézmény gazdaságos, törvényeknek megfelelő takarékos működését.

Az elmúlt tanév fő feladatai

Az elmúlt tanév fő feladatai közül kiemeltük az oktató-nevelő munka színvonalának emelését, az egységes követelményrendszer alkalmazását. Feladatunknak tekintettük a munkafegyelem javítását, szintentartását.

A nyolcadik osztályosok beiskolázása időben lezajlott. Nagyobb százalékuknál az első helyen megjelölt intézményben tanulhatnak tovább. Kívánjuk, hogy ugyanúgy, mint elődeik, öregbítsék iskolánk hírnevét. A csengelei oktatás jó hírnevét mutatja, hogy Kiskunfélegyházára járó diákjainkat külön busz viszi és hozza.

Oktató-nevelő munkánk elismerése a két kormánykitüntetés. Eredményes és színvonalas munkájukért Bitó József és Longa Istvánné kolléga a művelődési és közoktatási minisztertől, illetve Göncz Árpád köztársasági elnöktől kapott kitüntetést. Bitó József a Magyar Köztársasági Érdemkereszt bronz fokozatát, Longa Istvánné Aranykatedra emléklakettet.

Oktató munka

Az oktató munkánk szolgálatának központjába állítottuk a korszerű felkészülést és óravezetést, a differenciált foglalkozásokat (felzárkóztatást-tehetséggondozást), a csoport és egyéni foglalkozásokat. Állítom, tantestületünk minden tagja, amellet, hogy a jól bevált hagyományos módszereket is alkalmazta, kereste és kutatta az újat, hogy tanítványait célba juttathassa. Összességében elmondhatom, hogy a mi iskolánk az ismereteket nem önmagáért, nem csupán a száraz tudásért nyújtja, hanem azért, hogy a fiatalt az életre felkészítse, megalapozza a változó világban való eligazodás képességét. Arra neveljük gyerekeinket, hogy egészséges elégedetlenség hajtsa őket a mindig több tudásért.

Azt hiszem, hogy ez a mi tantestületünk legnehezebb, de egyben legszebb feladata is.

Fejlesztési elképzeléseink teljesülése

A nyelvtanítás színvonalának emelése érdekében csoportfoglalkozásra alkalmas, több hasznosítású mobil nyelvlabor beszerzését kérelmeztük Csengele Község Önkormányzatától. Szándékunk meghallgatásra talált, így 345.000 Ft értékben megrendeltük a berendezést. Várható telepítése 1998. június 22-27. között.

Informatikai pályázatunk teljesítése érdekében az Önkormányzat külön telefonvonalat telepített a számítógépes termünkbe.

Az elkövetkező időkben, várhatóan 1998. június 15-től további fűtőkorszerúsítás kezdődik iskolánkban.

Az étkeztetés megoldása érdekében még az idén bővítik az óvoda konyháját és éttermet is kapunk. A felsoroltak bizonyítják, hogy Csengele Község Önkormányzata törődik az oktatással, az intézménnyel, és nagy anyagi erőfeszítéseket tesz a színvonal emelésére. Az egész tantestület és magam nevében is köszönetem fejezem ki!

A testületi légkör

Beszámolómban tantestületünk légköréről, közérzetéről is szeretnék néhány szót ejteni.

A munkás hétköznapiak rendjében előfordulhatnak nézeteltérések, más vélemények. Az intézmény vezetősége arra törekedett, hogy a mindenki véleményét meghallgatva a közösség érdekét tartsa szem előtt, nem elhanyagolva és elvetve a személyiségek kibontakozását. Örültem, hogy értekezleteink (tantestületi, szakmai, munka), összejöveteleink hangulatosak voltak. Közös tanulmányi kirándulásunk különösen jól sikerült.

A rohanó munkában is igyekeztek egymásnak segíteni a kollégák, általában a nyugodtság, jó kedély volt a meghatározó. Az igazgatóságunk minden eszközzel, úgy erkölcsi, mint anyagi megbecsüléssel igyekezett ezen célt elérni, ami sikeres volt. Remélem, ezt a meglátásomat mindenki vállalja.

Most, amikor befejeztük az 1997/98-as tanévet, a jól végzett munka öröme tölthet el bennünket. Természetesen nem törekedhettem beszámolómban a teljességre, hiszen egy év munkáját néhány oldalon lehetetlen kifejtetni.

Köszönöm valamennyi munkatársam segítségét munkám elvégzéséhez, hiszen az oktatás-nevelés szép feladat, az intézmény összes dolgozójának szívügye kell hogy legyen, és ebben a tanévben sokszor erőn felül teljesítettünk.

Köszönöm a kedves Szülők megértő támogatását. Nagyon sokat segítettek egész éves munkánk során. Az Iskolaszék is tevékenyen részt vett az iskola pedagógiai programjának kidolgozásában. Köszönet érte!

A beszámoló elkészülte közben és után néhány örvendetes eredmény is történt. A ballagásra a tanulók közül Minkó Ágnes búcsúzó 8. osztályos tanulónk kapta a Csengelei Iskoláért emlékplakettet. A kuratórium döntése értelmében a felnőttek közül Sánta Ferenc polgármester és Csókási Zoltánné szülői munkaközösségi elnök részesült a kitüntetésben. Odaadó munkájukat köszönjük, és továbbra is számítunk iskolasegítő támogatásukra.

A fűtőkorszerúsítás befejeződött, így valamennyi helyiségünkben korszerű fűtéssel rendelkezünk.

A nyelvi laborunk is megérkezett, telepítése a nyár feladatai közé tartozik.

60 gyermekkel Orfűn táborozunk, és tekintélyes a zenei táborok száma is.

Jó pihenést a nyári szabadságra, hogy új erővel kezdhesük az 1998/99-es tanév sokrétű és nehéz feladatainak ellátását!

Heim Géza igazgató

Táblaavatás a templomromnál

1975 tavaszán építették újra a Bogár-háti középkori templom alapját. Az építkezésnél nagyszámú csengelei segédkezett. Az akkori társadalmi munkások névsorát a feltárást vezető régész, dr. Horváth Ferenc megőrizte.

Most, 23 évvel később a templom alapját esztétikus rönkkerítéssel körbekerítették, és egy emléktáblát helyeztek el. Az egészet a mostani feltárások erőgépeit adó dabasi vállalkozó, Kozma Sándor finanszírozta.

Dr. Horváth rövid avatóbeszédet mondott, melyben megemlítette, hogy a kun vezér sírja országos érdeklődést váltott ki, sőt újabban már külföldi médiák is tudósítottak róla. Nemrég a New York-i tévések is itt jártak Csengelén, hogy az amerikai magyarokat tájékoztassák a páratlan leletről. Az archeológus dr. Horváth Ferenc Sánta Ferenc polgármesterrel közösen leplezte le a táblát, és jelképesen a csengeleiek birtokába adta az emlékhelyet (Csak érdekességképpen: a templomrom területe jelenleg magántulajdonban van). Ezután - a heves szélre való tekintettel - egy sátorban állófogadás volt a megjelentek részére, ahol az ásatást vezető régész pohárköszöntőt mondott, majd készségesen fogadta az érdeklődők kérdéseit.

A kis ünnepségre sokan eljöttek az egykori társadalmi munkások közül is. Sajnos néhányan már elhunytak, de emléküket megőrzi az emléktábla.



A régész és a polgármester együtt avatta fel az emléktáblát

A tábla első oldalán a következők olvashatók:

"Régészeti védett terület

CSENGELE KÖZÉPKORI TEMPLOMA ÉS TEMETŐJE

ROMÁN STÍLUSBAN ÉPÜLT ÁRPÁD-KORI FALUSI
TEMPLOM, HÁRMAS KÖRÁROK ERŐDÍTÉSSEL.

1241-ben a tatárok elfoglalták és felégették.

A 13. század második felében az akkor ide telepített
kunok az újjáépített templom köré temetkeztek,

először még a pogány, később a felvett keresztény

szokások szerint. A 16. században a templom a török

pusztítás áldozatául esett, romjai a 18. század végén még álltak.

A templom alapfalait 1975-ben a szegedi Móra Ferenc Múzeum táratta

fel. Ezt követően Csengele lakossága az alapfalakat

a feltáró régész irányításával helyreállította."

Molnár Mihály



A tábla hátsó oldala

(fotók: Molnár Mihály)

Kötelező a bukósisak

A tavalyi KRESZ módosítás előírta a bukósisak viselését lakott területre is a segédmotoros kerékpárt vezetőknek, több hónapot adva a felszerelés beszerzésére. Július 1-jén életbe lépett a rendelet.

Visszatekintő

Ezt írták Csengeléről 60 éve:

Aratóünnepély Csengelén

Vasárnap tartotta a Csengelei Mezőgazdasági Egyesület a csengelei tanyavilág aratóünnepségét. Balogh Jenő plébános mondta a szentmisét szentségkítéttel ünnepélyes keretek között. Közben magas szárnyalású szentbeszédet mondott, majd megáldotta a búzával megrakott szekeret. Molnár János egyesületi elnök és törvényhatósági bizottsági tag tartalmas megnyitó beszéde után az ünnepi beszédet dr. Csikós Nagy József egyesületi ügyész mondta, méltatva a nap jelentőségét, majd kiosztotta Jaksa Ferenc - Bagi Ilona, Molnár Dezső - Horváth Matild, Horváth Péter - Tisóczki Zsófia és Szűcs Mihály - Dékány Mariska aratópárok között az egyesület ajándékait. A nagy tetszéssel fogadott beszéd után szép záróbeszédet mondott Takács Mihály igazgató. Az ünnepséget népes díszebéd követte, melyen felszólaltak Takács Mihály igazgató, Balogh Jenő plébános, dr. Csikós Nagy József ügyész, továbbá Sisák István, Balogh Károly és Horváth György gazdák, akik meghatódottan mondtak köszönetet azért a gondoskodásért és törődésért, mellyel a nemzeti egység pártja a csengelei gazdák érdekeit felkarolja.

(Megjelent a Tanyavilág 1938. július 10-i számában)

A Tóth-cég sikere

Az elmúlt héten rendezték meg a Szegedi Nemzetközi Vásárt, melyen Tóth Tibor csengelei vállalkozó is kiállított. A számítógép vezérlésű gravírozó gépével a Kézműves Kamara különdíját nyerte el. Az elismerés súlyára jellemző, hogy eddig csak nagyobb cégek (pl. Pick) szállhattak ringbe a díjakért, kisebb vállalkozók nem.

Magas technikai színvonalú gépe iránt rendkívül nagy volt az érdeklődés. Sok kiállításon vett már részt, de ekkora sikert még nem ért el berendezéseivel.

M. M.

A IV. Csengelei Sportnap és Búcsú programjai

1998. augusztus 9-én (vasárnap)

- 08.15 Ünnepestélyes megnyitó
- 08.30 I. labdarúgó mérkőzés
- 09.00 Aszfaltrajz verseny gyerekeknek
- 10.00 II. Labdarúgó mérkőzés - Íjászbemutató
- 10.15 Kerékpáros ügyességi verseny
- 12.00 Autós ügyességi verseny
- 14.30 11-es rúgó verseny
- 15.30 III. labdarúgó mérkőzés
- 17.00 Véber György UTE-labdarúgó élménybeszámolója
- 18.30 Labdarúgó mérkőzés a Csengele Vándorkupáért
- 20.30 Eredményhirdetések
- 21.00 Utcabál
- 22.00 Tűzijáték
- 23.00 Tombola sorsolás. Fődíj: színes tévé.

Ebédre marhapörkölt, vacsorára pacal vagy birkapörkölt készül, melyet 500 Ft/adag áron lehet a helyszínen megvásárolni, illetve Kun-Szabó Tibornál (06-20/651010) és Vígh Zoltánnál (06-20/673568) megrendelni.

Kedves Jóska!

"Látalak felnőni, iskolásként tanulni, férfivá érni, családot alapítani, győzködni az étellel.

A zenéhez való tehetséged korán kitűnt, jókedved, humorod beragyogta a mi kis közösségünket is. Zengett a citerád, szállt a dal, s boldog volt mindenki.

Most csend van, pihennek a húrok, - de mi nem felejtünk. Emléked közöttünk marad, szeretettel gondolunk Rád, - s egy-egy kedves dalod ha felcsendül, lélekben közöttünk leszel.

Zengjenek a húrjaid ezentúl az égi mezőkön! Isten Veled!"

Így búcsúzott egykori tanítványától Papp Istvánné tanár néni.

Nézem a volt íróasztalát, néhány négyzetméter munkahelyét, és nehezen találom a szavakat, mit írjak még?

Írjam azt, hogy végtelenül segítőkész, jó szándékú ember volt? Mindenki tudja.

Írjam azt, hogy munkáját szerette, és 18 éven át panaszmentesen végezte, mindenki megelégedésére? Mindenki tudja.

Írjam azt, hogy a bajban együtt érzett és segített embertársainak? Mindenki tudja.

Írjam azt, hogy nagyon hiányozni fog a családjának, barátainak, ismerőseinek, munkatársainak? Mindenki érzi.

Korán mentél el közülünk, Géczy Jóska!

Nyugodj békében!

Ceglédi János



H i r d e t é s e k

Legalább 30 fő jelentkezése esetén minden kisteleki vásárba autóbuszjárat indul Csengeléről. Az érdeklődők Korom Mihály és Lantos János buszsofőröknél jelentkezhetnek.

Kisteleki szőlőknél 910 négyszögöles földterület szőlővel és gyümölfákkal beültetve eladó. Rajta 42 négyzetméteres, lakható, alapincézett, berendezett épület (hozzá garázs, terasz, disznóól) található. Háromfázisú áram, 2 nortonkút van. Érdeklődni lehet a Korona sörözőben Gémes Erzsébetnél. Telefon: 286 063.

Eladó 17 éves Skoda 105S lejárt műszakival. Érdeklődni: Kócsó Istvánnál a Csengele. Árpád u. 17. szám alatt, vagy a 206 083 telefonszámon.

Eladó jó állapotban lévő: Niza motor váltóval, K-160 típusú terménydaráló, Simson Star motorkerékpár. Érdeklődni lehet Tanács Antalnál a Csengele, Tanya 95. szám alatt. ☎06-30/781 993

Computeres szemvizsgálat - Gyors szemüvegtészítés!

- **Speciális szemüveglencsék (multifocalis, fotokromatikus)**
- **Márkás szemüveggeretek (Rodenstock, Zeiss, Marcolin)**
- **Fotókidolgozás KODAK minőségben**
- **Elemek, filmek, fotóalbumok**
- **Kontaktlencse-szakrendelés**

OFOTÉRT Szemvizsgáló Szaküzlet - Kiskunfélegyháza, Kossuth Lajos u. 3. (a városközpontban, a városháza mellett). Információ: (76) 461 061.





Megnyílt a Generali Biztosító új irodája!

Értesítem kedves régi és leendő ügyfeleimet, hogy irodát nyitottunk Kisteleken a Rákóczi u. 22. szám alatt, az új rendőrséggel szemben, a kínai bolt helyén!

Keddtől péntekig 9-12 óra között várjuk Önöket.

SZOLGÁLTATÁSAINK:

Vagyon jellegű biztosítások

(tűz, betörés, lopás, rablás)

Lakásbiztosítások

olyan széles körre kiterjedő biztosítási események, mint sehol máshol

(pl. készpénz érték nélkül 30.000 Ft-ig, villámcsapás másodlagos hatása, fagyasztószekrény kiolvadása, üvegtörés 50.000 Ft-ig)

Élet-, nyugdíj-, beteg- és balesetbiztosítások

egyénre szabottan, az ügyfél anyagi helyzetének és igényeinek megfelelően

Kötelező gépjármű felelősségbiztosítások

Casco

Európa utazás biztosítás

(július 1-től szeptember 30-ig nyári akció!)

Felelősségbiztosítások

és még sok egyéb kedvező biztosítás!

Ügyfélfogadási időn túl a Kistelek, Bercsényi u. 20/A. szám alatt várom Önöket! ☎ (62) 259 314

Generali Budapest
Biztosító Rt.



Sejbenné Jenei Mária
üzletkötő



Eladó a Csengele, Felszabadulás u. 3. szám alatti forgácsoló műhely gépek nélkül. Nagy teljesítményű villamos energia van! Érdeklődni lehet a helyszínen. - Dénes Balázs

Csengelén 3 szobás tanya melléképületekkel, fóliákkal, 3 norton-kúttal, bekerített nagy udvarral, sok akác- és eperféval, szőlővel, gyümölcsfákkal eladó. Érdeklődni lehet: Vigh Istvánnál a Csengele, Május 1. u. 8. szám alatt vagy a 286 030 telefonszámon.

50 filmmel bővíttem a kölcsönzőm választékát, ahol mindenki megtalálja az ízlésének megfelelő filmet. Újra akciót szervezünk: "Kettőt fizet - hármat vihet" jelisével kölcsönözhet mindenki, aki videózni szeret. - Nagy Tamásné

Mercedes tehergépkocsival mindenfajta teherszállítást (15 tonnáig), Ford Transit mikrobusszal személyszállítást vállalok. Érdeklődni lehet: Csókási Ferenc Csengele, Felszabadulás u. 26. ☎286 102

Árpa, kukorica, búza, zab, rozs vetőmag, köles kis és nagy tételben, továbbá tápok és őrlmények kaphatók a csengelei vasútállomásnál lévő Kisbetérő terményboltjában (Kistelek, Tanya 312.). Nyitva 6-tól 18 óráig. Hétfő szünnap.

Fotó szaküzlet Kisteleken, a posta mellett!

- Igazolványkép 3 perc alatt!

- Gyermeksorozat, ballagás, esküvő-lakodalom, egyéb rendezvények felvétele.

- Fényképezőgépek, filmek, elemek, albumok, képkeretek nagy választékban kaphatók!

- Fényképezőgép javítás, szaktanácsadás.

- Filmkidolgozás 1 nap alatt!

Nacsa Jánosné fényképész

Kistelek, Kossuth u. 16.

rádió☎06-60/488 324 ☎(este) 329 659

Mindennemű szemes termény tisztítását vállalom. Ezen kívül szivattyúk javítását és felújítását, valamint terményszállító csigák készítését rövid határidőre vállalom.

Varga Mihály Kistelek, Tanya 345. szám
☎ 259 990 rádió ① 06-20/364 061

Táp-takarmány kereskedésben tüzelő- és építőanyagot (PB-gáz, betongerenda, cserép, tégl, kőpor, cement, mész, faanyag, sóder stb.) is árusítok. Előrendelés esetén néhány napos határidővel házhoz szállítom a megrendelt anyagot. Gyors kiszolgálás, kedvező árak!

A nyitvatartási rend: keddtől péntekig 7-től 16 óráig, szombaton 7-től 12 óráig.

***Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.
☎ 286 241 rádió ① 06-30/670 366***

Családi eseményekre (lakodalom, ballagás stb.) 220 Volttal működő hűtőkocsit lehet bérelni Csókási Lászlótól a Csengele, Petőfi u. 20. szám alatt. ☎ 286 082

Háztáji gépekhez való alkatrészek gyártását (fogaskerék stb.) vállalom. PB-gáz szabványos csatlakozó (pörkölőhöz stb.) állandóan kapható.

Dénes Balázs vállalkozó
Csengele, Felszabadulás u. 3.
① 06-60/487 337 és 06-60/471 858



A Csengeleli Polgárőr Csoport támogatónak
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengeleli Polgárőr Csoport Felelős kiadó: Kucsora Péter
Szerkesztőség: Csengele, Felszabadulás u. 11. Fel. szerkesztő: Kontesz Józsefné
